

КИНО

2 декабря на классном часе мы с ребятами 2 «А» класса посмотрели художественный фильм «Щенок».

Фильм начинается с того, что в современную школу на урок литературы приходит дьякон для беседы с учениками о Боге. Осознав, что диалог с нынешним молодым поколением, возможно, будет трудным, дьякон рассказывает историю из своего детства, как он, будучи школьником, познал Бога через милосердный поступок.



Мечтая с малых лет иметь собаку, главный герой, Алёша, получает на день рождения в подарок щенка, которого берёт с собой в школу на урок русского языка, положив его в портфель. Строгая учительница выгоняет мальчика со щенком, и он вынужден его оставить, спрятать во дворе школы, пока не закончится урок. Но щенка подбирает другой мальчик, Валерка и оставляет себе, так как щенок брошен на произвол судьбы. Валерку в классе никто не любил. Его

дразнили и обижали все ребята за его замкнутость, необщительность, желание держаться в стороне. Никто в классе не знал, что Валера - круглый сирота, что у него никого нет, кроме бабушки. Бабушка и внук отдают щенка мальчику. Когда Алёша узнал, что Валерка круглый сирота, ему стало его очень жалко, что-то защемило, заболело в сердце Алёши. Ведь у него есть и мама, и папа, и родственники, и много друзей, а у Валерки – никого. Алёша отдаёт ему самый дорогой подарок в своей жизни – щенка. Этот поступок стал началом изменения жизни главного героя, его миропонимания. Режиссёру удалось донести основную идею фильма: нужно учиться делать добрые дела, совершать благородные поступки, учиться жертвовать ради счастья другого, любить, дружить, проявлять милосердие и заботу о других.



Фильм учит прекрасному, доброму, вечному.